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The Kansai Electric Power Co., Inc.

はじめに

2024年度株主さまアンケートには、多くの株主さまからご回答をいただき、誠にありがとう

ございました。今回のアンケートを通じて株主さまから頂戴した貴重なご意見・ご要望は、今後

の取組みに生かしてまいります。

株主のみなさまにおかれましては、引き続き当社事業へのご理解・ご支援を賜りますよう、

何卒よろしくお願い申しあげます。

実施期間 ：2024年11月29日～2025年１月９日

回答者数 ：2,185名

実施方法 ：当社HPにおけるWEBアンケート



The Kansai Electric Power Co., Inc.

当社グループに関して知りたい情報（上位３つまで選択可）
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今後のブランド戦略

エネルギー事業（水素、アンモニア等の新技術への取組み）

サステナビリティ、ESG（環境・社会・ガバナンス）の取組み

エネルギー・電力業界の動向

エネルギー事業（再生可能エネルギー（水力発電を含む）事業）

電気の安全安定供給の取組み

経営理念・経営計画

エネルギー事業（原子力発電）

財務・業績情報財務・業績情報

エネルギー事業（原子力発電）

経営理念・経営計画

n=5,287件
10%未満省略

54%

株主さまからご関心の高かった、当社グループに関して知りたい情報については、上記に記載のとおりでございます。
引き続き、より多くの株主さまに当社事業をご理解いただけるよう、情報発信の充実に努めてまいります。



The Kansai Electric Power Co., Inc.

株主向け施策・活動として、さらなる充実を希望されること（上位３つまで選択可）
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SNS（X(旧Twitter)、Facebook等）の活用

株主通信や招集通知の充実

株主向けイベント（施設見学会以外）の実施

個人投資家・株主向け説明会の実施

株主向け情報配信サービス（メール・LINE等）

新聞やTV等のマスメディアを通じた情報提供

株主向けイベント（施設見学会）の実施

当社ホームページ（株主・投資家のみなさまへ）の充実

株式長期保有者への優遇施策株式長期保有者への優遇施策

当社ホームページ（株主・投資家のみなさまへ）の充実

株主向けイベント（施設見学会）の実施

n=4,440件
10%未満省略

52%

例年ご好評をいただいております施設見学会は、より多くの株主さまにご満足いただけるよう、内容の充実を図ってまいります。
また、当社ホームページの充実を希望される声も多くなっており、引き続き、当社ホームページをはじめ、各種媒体での開示充実に努めてまいります。



The Kansai Electric Power Co., Inc.

2024年度株主通信の評価、ご意見・ご要望

本年度も多くの株主さまに株主通信をご覧いただきまして、誠にありがとうございました。
今後もより多くの株主さまに当社事業をご理解いただけるよう、ご関心の高いテーマ選定に加え、見やすく丁寧でわかりやすい記載に努めてまいります。
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n=1,745件

株主通信に関するご意見・ご要望株主通信の評価（総合）

情報量
■表や図が多く、見やすく理解しやすかった。

■専門用語については、簡単な解説があればより読みやすくなる。

内 容
■各事業に携わる従業員の声は、親しみやすく良かった。

■将来の経営戦略や、現状の経営状況と経営目標とのギャップ

に対する具体的な分析を開示して欲しい。

見やすさ

■遷移URLがあるのに、同系色で気づきにくい箇所があった。

■スマートフォンだとデジタルブックの形式の方が読みやすいため、

今後も継続して欲しい。
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当社株式の継続保有または買増しにあたって重視することおよび保有方針

多くの株主さまが配当（株主還元）や事業の安定性、成長性・将来性を重視し、当社株式の継続保有・買増しをご検討いただいております。
今後とも株主さまのご期待にお応えできるよう、企業価値の向上に取り組んでまいります。

1%

3%

4%

25%

26%

38%

48%

87%

その他

ブランド力・認知度

経営理念

業績・財務内容

株価水準

成長性・将来性

事業の安定性

配当（株主還元）配当（株主還元）

事業の安定性

成長性・将来性

n=5,060件

現状のまま保有を継続

67%

買増しを検討

27%

一部売却を検討

3%

全部売却を検討

2%
その他

1%

n=2,185件

当社株式の継続保有または買増しにあたって重視すること（上位３つまで選択可） 当社株式の保有方針
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